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Julkaiseminen sallittu vain koulun suljetussa verkossa.

Valitse oikea vaihtoehto. Oikeita vastauksia voi olla enemmén kuin yksi. Vastaa ilman ohjelmia.

Valitse kohdissa A-D oikea kuvailu I-III.

2 +3 x+2=1 2+ 3y {2’“”:2
y—x=4

lauseke yhtdlo yhtélopari

Yhdisti yhtdlo A—D oikeaan ratkaisuun -1V

2x+2=4x—4 x=13
32x+2)=10x—-2(2x + 3) el ratkaisua
l1._.,_3 __
5x 2—5 x=-3
x+1 2x _ =

> 3 =1 x=3

Tiian diti on tdnddn kolme kertaa niin vanha kuin Tiia. Viidentoista vuoden kuluttua diti on kaksi kertaa
niin vanha kuin Tiia. Jos Tiian timé&nhetkistd ikd4 merkitddn muuttujalla x, milld seuraavista yhtéloisté
Tiian iké saadaan ratkaistua?

2r—15=3x B2(x+15)=3(—15) Cx+15=203x+ 15) 2(x +15)=3x+ 15

Yhdisti yhtdlo A-D oikeaan ratkaisuun -1V

¥=9 x=3

¥=-9 x=-3

¥ =27 x=3taix=-3
x=-27 ei ratkaisua

Miké on yhtéloparin { x+y=4 ratkaisu?

x=2y=1
x=5jay=-1 x=1ljay=3 x=-3jay=-1 x=3jay=1
. TR . . e y=x-2
Valitse yhtélopari A-D, jolla on sama ratkaisu kuin yhtéloparilla {y — or4l6.
2y=2x-2 y=x+5 y=x+2=0 y+x+2=0
y=-2x+16 4x+2y-16=0 y+2x-16=0 y—2x-16=0



